

南水北调后续工程高质量发展论坛开幕

提供智力支撑 凝聚发展力量

本报讯(全媒体记者 张苗苗 通讯员 张君明)6月10日上午,“南水北调后续工程高质量发展论坛——南水北调中线工程水生态学术研讨会”在南阳师范学院开幕。

本次论坛由中国自然资源学会水资源专业委员会、中国水利学会调水专业委员会、中国生态学会流域生态专业委员会主办,南阳师范学院承办。参加论坛的

专家学者,将围绕南水北调后续工程高质量发展这一主题,以《系统把握习近平生态文明思想的理论体系和实践模式》《新时代的健康饮用水》《长江大保护与南水北调中线后续工作》等为题作学术报告,深入研讨交流,旨在为南水北调后续工程建设提供更多的智力支撑,为南阳走好水源地生态优先、水清民富的高质量发展之路提供更多的创新引领。③9

新媒亮点天天看

又是一年端午至 讲好南阳“艾”故事

本报讯(全媒体记者 张苗苗)端午节即将来临,6月10日,“中原大讲堂·南阳社科专家话南阳”首场活动走进宛城区红泥湾镇南阳艾嘉源艾草科技有限公司,生动讲述南阳的“艾”故事。

本次活动由南阳市社科联主办,宛城区委宣传部、红泥湾镇党委协办。南阳医学高等专科学校副教授、针灸骨伤系副主任陈春华以《一个关于“艾”的故事》为主题,以讲故事的形式,从艾与民俗、艾与医疗、南阳艾产业的现状及未来发展等四个方面,深入浅出、通俗易懂地为艾嘉源公司员工讲了一堂别开生面的艾文化知识普及课。

南阳日报社“直播南阳”云播台通过视频、图文等形式,对活动进行了全程直播。生活有“艾”,一定精彩;南阳有“艾”,一定出彩!快来扫描右边二维码,观看直播吧! ③9



这个H5作品 刷爆朋友圈

本报讯(全媒体记者 黄术生)查分、报考、网游、网购……网上冲浪,安全第一。日前,南阳市委网信办、南阳日报社南阳网联合制作H5作品《考生们,高考后这些情况要当心》,宣传网络安全知识,特别提醒刚刚完成高考的莘莘学子,在上网娱乐、咨询信息时切莫忽视网络威胁。作品一经发布便刷爆朋友圈,已突破20.7万的阅读量,大获好评。

随着高考的结束,历经12年寒窗的广大学子终于可以放飞自我,不少考生涉足网络游戏、社交软件、电子商务等各种网络平台,网络安全问题随之而来。同时,高考分数查询、高校信息、报考咨询等网络信息也鱼目混珠。为此,H5作品《考生们,高考后这些情况要当心》即时推出,助力考生防范网络风险。作品精心制作成一帧帧精美页面,文字+图片+音频,产生了良好的视觉听觉效果。③9



扫码看H5作品



6月9日,南阳众益社工中心义工团队走进卧龙区梅溪街道建中社区,开展“关爱老人 义诊进社区”活动。③9 本报记者 张玲 摄

关爱老人

端午小长假南阳车务段

加开两对直通临客

本报讯(记者 于欢)为期5天的2021年端午假期铁路旅客运输于6月11日开始,至6月15日结束,南阳车务段预计发送旅客15万人。

随着疫情防控常态化,今年端午期间客流与日常相比有较大涨幅。南阳车务段客流主要为省内及中短途探亲流、旅游流。

假日期间,南阳车务段加开直通临客两对,其中动车组列车一对,车次为襄阳东(十堰东)-北京西G4708/7次列车;普速列车一对,车次为北京-南阳K4283/4次列车。

加开的管内普速临客分别是洛阳-南

阳K5354/1次,南阳-邓州K5355/6次、南阳-洛阳K5352/3次;加开管内动车组列车两对,分别是郑州东-南阳东G7953/4次、G7955/6次。

为全力做好假期旅客出行服务,南阳站、南阳东站将在售票厅、进站口、候车室、站台等处增派工作人员,加强宣传引导和重点帮扶,确保旅客出行安全有序。

铁路部门提示广大旅客,假日期间列车具体开行信息,可在铁路12306官方网站查询,旅行途中做好个人防护,配合铁路部门落实车站防疫措施,共同维护安全健康的出行环境。③9

南阳市宛城区人民政府房屋征收办公室 公告

刘贞奇、刘玉芳、方金雨、朱丛(以下简称:被征收人)所有的房屋位于市民服务中心以西(三期二)区域城改项目房屋征收范围内。宛城区人民政府房屋征收办公室依法委托评估机构对上述被征收人房屋进行评估并出具《房地产估价报告》。

因无法直接送达,现以报纸公告方式依法进行送达,限上述被征收人自本《公告》发布之日起60日内到本项目工作指挥部(地址:汉冶东路鸿源小区西隔墙,联系电话:0377-63770016)领取《房地产估价

报告》,逾期视为送达。被征收人对估价结果有异议的,可自收到《房地产估价报告》之日起10日内向河南宏基房地产评估测绘有限公司申请复核评估。评估机构在收到复核申请之日起10日内进行复核评估并将复核结果告知被征收人。若对评估机构的复核结果仍有异议时,可在接到复核评估结果之日起10日内,申请当地评估专家委员会对复核结果进行鉴定。

特此公告 2021年6月7日

南阳市宛城区人民政府房屋征收办公室 公告

根据房屋征收工作需要,宛城区人民政府依法对李俊等5户作出房屋征收补偿决定。因无法直接送达,现以报纸公告方式向李俊等5户(附:5户名单及补偿决定编号)送达。限上述被征收人自登报公告之日起60日内到本项目工作指挥部(独山大道棉麻公司家属院内,联系电话:0377-63770016)领取房屋征收补

偿决定书,逾期视为送达。附件:1.冯德梅、吴喜宾,宛区政府补决字(2021)56号;2.于兆祥,宛区政府补决字(2021)66号;3.陈元平、亢顺华,宛区政府补决字(2021)68号;4.李军、崔云霞,宛区政府补决字(2021)69号;5.李俊,宛区政府补决字(2021)70号。

特此公告 2021年6月7日